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MINUTA da ACTA N.º 5 – Aos trinta dias do mês de Abril do ano dois mil e dez, 

nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no Auditório da Biblioteca Municipal, reuniu às 

21H30 (sendo a hora marcada as vinte e uma horas), em Sessão Ordinária, a Assembleia 

Municipal de Santa Maria da Feira, presidida pelo Ex.mo senhor José Manuel Moreira 

Cardoso da Costa e secretariada pelos senhores Sérgio Reis Ribeiro e Francisco Barbosa 

de Oliveira Maia, com a seguinte “Ordem do Dia”: 

1 – Acta N.º 4 – Sessão Extraordinária de 19 de Março de 2010; 

2 – Informação sobre a Actividade e Situação Financeira do Município; 

3 – Relatório de Actividades, Relatório de Gestão e Prestação de Contas de 2009 

da Câmara Municipal; 

4 – Relatório de Gestão e Prestação de Contas do Exercício de 2009 da Feira 

Viva, Cultura e Desporto, E.E.M. (para conhecimento); 

5 – Contrato-Programa entre o Município de Santa Maria da Feira e a Feira 

Viva, Cultura e Desporto, E.E.M. (para conhecimento); 

6 – Pedido da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M. de prestação de garantia 

através de hipoteca voluntária; 

7 – 2ª Revisão ao PPI - Plano Plurianual de Investimentos 

2ª Revisão ao PAM - Plano de Actividades Municipal 

2ª Revisão ao Orçamento; 

8 – Regulamento "Concelho Solidário" Programa de Apoio a Estratos Sociais 

Desfavorecidos do Município de Santa Maria da Feira; 

9 – Regulamento Programa de Apoio às Pessoas Colectivas de Direito Privado 

Sem Fins Lucrativos do Município de Santa Maria da Feira; 

10 – Contrato Promessa de Compra e Venda a celebrar entre o Município de 

Santa Maria da Feira e Manuel Teixeira Mendes e esposa Teresa Emília das 

Neves Carneiro Dias Pinto Teixeira Mendes 

 - Autorização da repartição de encargos; 

11 – Contrato Promessa de Compra e Venda a celebrar entre António Angelo 

Jales Correia de Oliveira Sá Pereira e Silva e esposa Armanda Archer 

Tavares e Silva e o Município de Santa Maria da Feira 

 - Autorização da repartição de encargos; 

12 – Contrato Promessa de Compra e Venda entre Pedro de Almeida Saavedra e 

outros e o Município de Santa Maria da Feira  

- Autorização da repartição de encargos. 
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1 – Acta N.º 4 – Sessão Extraordinária de 19 de Março de 2010 

Ponto retirado da Ordem do Dia. 

 

2 – Informação sobre a Actividade e Situação Financeira do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em referência, 

constante do II Relatório de 2010, informação escrita dada pelo Presidente da Câmara 

onde se sintetiza a actividade financeira do Município, a sua capacidade de 

endividamento, bem como a listagem das obras e fornecimentos adjudicados pelo 

mesmo até ao dia 30 de Março de 2010, documento esse distribuído, atempadamente, 

pelos membros da Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito, submetendo-o 

em seguida a apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento da informação supra-identificada.  

 

3 – Relatório de Actividades, Relatório de Gestão e Prestação de Contas de 2009 da 

Câmara Municipal 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de Abril de 2010 entretanto enviada, atempadamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 35 votos a favor, 14 votos 

contra, e 5 abstenções, aprovar o Relatório de Actividades, o Relatório de Gestão, com a 

respectiva Proposta de Aplicação do Resultado Líquido do Exercício e a actualização do 

Inventário, bem como os restantes documentos de Prestação de Contas do ano de 2009 

da Câmara Municipal constantes do dossier apresentado. 

  

 

4 – Relatório de Gestão e Prestação de Contas do Exercício de 2009 da Feira Viva, 

Cultura e Desporto, E.E.M. (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de Abril de 2010, entretanto enviada atempadamente a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 
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A Assembleia Municipal tomou conhecimento do Relatório de Gestão, com a respectiva 

Proposta de Aplicação de Resultados, e as Contas do Exercício de 2009 da Feira Viva, 

Cultura e Desporto, E.E.M. , constantes do dossier apresentado. 

 

5 – Contrato-Programa entre o Município de Santa Maria da Feira e a Feira Viva, 

Cultura e Desporto, E.E.M. (para conhecimento) 

Na sequência da abordagem do assunto em epígrafe, na Sessão Extraordinária realizada 

no dia 19 de Março do corrente ano, aquando da apreciação das Grandes Opções do 

Plano e Orçamento Municipal para 2010 e do Plano de Actividades e Orçamento para 

2010 da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M., constantes da deliberação camarária de 

11 de Março de 2010, distribuída para aquela sessão a todos os membros da 

Assembleia, o Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou, para conhecimento, 

a minuta do Contrato-Programa supra-identificado. 

E, a Assembleia Municipal tomou conhecimento da minuta do Contrato-Programa entre 

o Município de Santa Maria da Feira e a Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M.  

 

6 – Pedido da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.E.M. de prestação de garantia 

através de hipoteca voluntária 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de Abril de 2010 entretanto enviada, atempadamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 43 votos a favor, 2 votos contra, 

e 0 abstenções, autorizar a Câmara a prestar garantia, através de hipoteca voluntária, a 

favor da Direcção Geral dos Impostos, ou entidade competente para o efeito, do imóvel 

Pavilhão da Lavandeira, sito na freguesia e concelho de Santa Maria da Feira, e se 

necessário do espaço adjacente composto de campos de ténis, para garantia de todas as 

responsabilidades decorrentes do processo de execução fiscal 0094200901060155. 
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7 – 2ª Revisão ao PPI - Plano Plurianual de Investimentos 

2ª Revisão ao PAM - Plano de Actividades Municipal 

2ª Revisão ao Orçamento 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de Abril de 2010, entretanto enviada atempadamente a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor, 1 voto contra, 

e 0 abstenções, aprovar a 2.ª Revisão ao PPI, no valor de € 2.300,00, a 2.ª Revisão ao 

PAM, no valor de € 17.700,00, a 2.ª Revisão ao Orçamento da Receita, no valor de € 

22.580,33, e a 2.ª Revisão ao Orçamento da Despesa, no valor de € 22.580,33. 

 

8 – Regulamento "Concelho Solidário" Programa de Apoio a Estratos Sociais 

Desfavorecidos do Município de Santa Maria da Feira  

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de Abril de 2010 entretanto enviada, atempadamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 45 dos 64 

membros que compõem este Órgão, aprovar o Regulamento “Concelho Solidário” 

Programa de Apoio a Estratos Sociais Desfavorecidos do Município de Santa Maria da 

Feira, nos termos da proposta apresentada pela Câmara. 

 

9 – Regulamento Programa de Apoio às Pessoas Colectivas de Direito Privado Sem 

Fins Lucrativos do Município de Santa Maria da Feira 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de Abril de 2010 entretanto enviada, atempadamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 45 dos 64 

membros que compõem este Órgão, aprovar o Regulamento Programa de Apoio às 

Pessoas Colectivas de Direito Privado Sem Fins Lucrativos do Município de Santa 

Maria da Feira, nos termos da proposta apresentada pela Câmara.  
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10 – Contrato Promessa de Compra e Venda a celebrar entre o Município de Santa 

Maria da Feira e Manuel Teixeira Mendes e esposa Teresa Emília das Neves 

Carneiro Dias Pinto Teixeira Mendes 

 - Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de Março de 2010 entretanto enviada, atempadamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, autorizar a assunção da despesa para 2011, respeitante ao Contrato 

Promessa supra-identificado. 

 

11 – Contrato Promessa de Compra e Venda a celebrar entre António Angelo Jales 

Correia de Oliveira Sá Pereira e Silva e esposa Armanda Archer Tavares e 

Silva e o Município de Santa Maria da Feira 

 - Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de Março de 2010 entretanto enviada, atempadamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, autorizar a assunção da despesa para 2011 e 2012 e respectiva repartição 

de encargos, nos termos do Contrato Promessa supra-identificado. 

 

12 – Contrato Promessa de Compra e Venda entre Pedro de Almeida Saavedra e 

outros e o Município de Santa Maria da Feira  

- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 06 de Abril de 2010 entretanto enviada, atempadamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor, 0 votos contra, 

e 1 abstenção, autorizar a repartição de encargos e assunção da respectiva despesa para 

o ano de 2011, nos termos do Contrato Promessa supra-identificado. 
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Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação da Assembleia 

Municipal de 29 de Abril de 2008, no respeitante a esta matéria. 

 

 

Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

acta desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 01H30, o senhor Presidente da Assembleia encerrou os 

trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta minuta que vai ser assinada por todos os 

membros da Mesa.  

 

 

O PRESIDENTE, 

O 1.º SECRETÁRIO, 

O 2.º SECRETÁRIO, 

 


